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Regístrate y realiza 
tu oferta ¡ahora!

Visita nuestro 
sitio de subastas
Entérate de nuestras próximas subastas, 
regístrate y oferta por tu pieza favorita.

subastaslovetohelp.com

Descubre como registrarte aquí

https://subastaslovetohelp.com/
https://subastaslovetohelp.com/register.php


Cambia la vida de quienes más lo necesitan
Instituciones que apoyamos

Año con año, atendemos en promedio a 3 mil 
mujeres embarazadas que sufren pobreza, 
desigualdad y/o violencia, y que carecen de 
los medios para que ellas y sus recién nacidos 
reciban la atención y los cuidados necesarios 
durante y después del embarazo; lo cual se 
acentúa cundo son menores de edad.

Mexicali B.C.

Somos una institución de asistencia privada 
enfocada en mejorar la calidad de vida de 
las personas con Parálisis Cerebral y la de sus 
familias. Buscamos construir un mundo más 
inclusivo interviniendo en la formación diaria de 
nuestros beneficiarios e impulsando la inclusión 
escolar, laboral y social.

CULIACÁN
Culiacán

Somos una institución fundada en 1986 por 
padres de familia con hijos con parálisis 
cerebral para otorgar atención integral a esa 
población y sus familias de escasos recursos en 
la zona metropolitana de Guadalajara, Jalisco. 
Brindamos educación y rehabilitación física a 
quienes viven con parálisis cerebral.

Guadalajara

https://www.apoyoalamujerembarazada.com/
https://www.apacculiacan.org/
https://ciriac.org.mx/


Tabla de pujas

Subasta de joyería y relojes finos

*Los incrementos de puja se aplican acorde al precio de 
la última oferta realizada. Solicita mayor información en 

nuestro número de atención: 6673 95 27 08 

EL PRECIO DEL LOTE INCREMENTO A PUJA

Menor a $2,000.00 De $100.00 en $100.00

Mayor a $2,001.00 

y hasta  $5,000.00 De $200.00 en $200.00

Mayor a $5,001.00 

y hasta  $10,000.00 De $500.00 en $500.00

Mayor a $10,001.00 

y hasta  $20,000.00 De $1,000.00 en $1,000.00

Mayor a $20,001.00 

y hasta  $50,000.00 De $2,000.00 en $2,000.00

Mayor a $50,001.00 De $5,000.00 en $5,000.00

https://api.whatsapp.com/send/?phone=526673952708&text&type=phone_number&app_absent=0


Cabujón: Talla en forma de domo que se usa en gemas generalmente 
diferentes al diamante, y puede presentar siluetas de forma circular, 
oval o de lágrima o gota.

Calibre: Término que refiere al modelo de la maquinaria de un reloj.

Circa: Término empleado para ubicar un fecha o etapa aproximada.

Contrastes o Quintos: Son las marcas hechas con letras de golpe, punzo-
nes o sellos que identifican a un kilataje (oro expresado en kilates), ley, 
firma u origen.

Firma: Término para identificar a una marca de joyero o empresa que 
fabrica joyería.

Ley: Término para definir la pureza de una aleación basada en conteni-
do de metal fino, por lo general en milésimas.

Peso Aproximado (p.a.): Se refiere al peso que se estima de una gema 
montada, ya que no se puede desmontar y se expresa en quilates, se 
puede expresan “en conjunto” cuando son más de una gema de dife-
rentes tamaños.

Quilate: Es la unidad de densidad o peso que se emplea en las gemas. 
Su equivalencia es 0.2 de gramo, se abrevia Qte. o el plural Qtes.

Referencia: Modelo del reloj expresado en caracteres, ya sea números o 
combinación de números y letras.

Abreviaturas empleadas en las 
descripciones del catálogo
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Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

PINTURA REALIZADA POR LOS 
NIÑOS DE APAC CULIACAN.
Cuadro en tecnica de acrílico sobre lienzo, con 
una medida  de 30 x 25 cm

01

$200.00Precio de salida:

PAR DE ARETES CON 108 
BRILLANTES, ORO BLANCO 14K.
Hechura en forma de gota, con 58 diamantes 
color café montados en pavé, los otros 50 en 
bisel, color J, claridad VS, todos en corte 
completo, p.a en conjunto 1.60 Qtes. Medida 1.5 
cm. Peso 4.0 grs.

02

$4,600.00Precio de salida:

CADENA Y CRUZ CON 58 
DIAMANTES, ORO Y ORO BLANCO 
14K.
Cadena diseño en eslabones, medida 50 cm, 
cruz en 2 filas con intermedio en filigrana, los 
brillantes en corte completo, color J, claridad VS, 
p.a 0.87 Qte. Medida 3 cm, peso en total 6.4 grs.

03

$6,000.00Precio de salida:

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3581

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3580

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3579



8 Artículo en consignación

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

ANILLO DISEÑO VIS A VIS, CON 5 
DIAMANTES Y 5 ESMERALDAS, ORO 
ROSA 14K.
Todas las gemas en corte completo, los 
brillantes, color J, claridad SI, p.a. en conjunto 
0.35 Qte. Los berilos de buen color, p.a. en 
conjunto 0.30 Qts. Medida # 7, peso 2.0 grs.

04

$7,500.00Precio de salida:

ANILLO Y PAR DE ARETES VINTAGE 
FIRMA TIFFANY & CO. POR ELSA 
PERETTI, PLATA .925.
Contrastes originales, el anillo motivo corazón 
medida #6. Aretes colección “Bean”, medida 1.5 
cm. Peso total 10.2 grs.

05

$2,000.00Precio de salida:

JUEGO DE ARETES Y ANILLO CON 3 
ESMERALDAS Y 25 DIAMANTES,
PLATA PALADIO.
Acabado diamantado, las gemas principales en 
corte cuadro, de buen color, con inclusiones, p.a 
0.80 Qte. los diamantes en corte 8x8, ligero 
color, ligeras inclusiones, p.a 0.12 Qte. Medida 
anillo # 8, aretes 4 cm, peso total 14.3 grs.

06

Precio de salida: $2,200.00

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3582

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3583

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3584



9Artículo en consignación

ANILLO CON ESMERALDA P.A 0.80 
QTE. Y 12 DIAMANTES, ORO BLANCO 
10K. CIRCA 1975.
Gema principal en corte escalonado, de buen 
color, ligeras inclusiones; los brillantes en corte 
8x8, ligero color, ligeras inclusiones. p.a 012 Qte. 
Medida #6 ½, peso 4.2 grs.

09

$2,300.00Precio de salida:

PAR DE ARETES CON 2 TOPACIOS 
MÍSTICOS, ORO BLANCO 14K.
Contraste (FI), gemas en tono marrón morado 
en corte oval, p.a 1.0 Qte. Medida 2 cm, peso 2 
gramos.

08

$1,800.00Precio de salida:

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

PULSERA CON 37 DIAMANTES, ORO 
Y ORO BLANCO 14K.

Flexible con eslabones en S, los brillantes 
montados en corte completo, color K, claridad I, 
p.a en conjunto 0.90 Qte. Medida 17 cm, peso 8.8 
grs.

07

$15,000.00Precio de salida:

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3586

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3587

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3585



Oferta 
aquí

10

PAR DE ARRACADAS Y MEDIA 
CHURUMBELA, CON 45 DIAMANTES, 
ORO ROSA 14K.
Las coquetas con gemas en una fila medida 1.5 
cm, anillo medida # 7 ½, firma David & Sons, 
todas en corte completo, color J, claridad VS, p.a 
en conjunto 0.55 Qte.  peso total 5.0 grs.

10

$4,500.00Precio de salida:

CADENA Y COLGANTE CON PERLA 
MABE Y DIAMANTES, ORO 14K.
Diseño ajustable hasta 54 cm, la gema principal 
en tono blanco ligeramente gris, medida 14.20 
mm, cerco con 34 brillantes en corte 8 x 8, color 
J-K, claridad SI-I, p.a 0.34 Qte. medida 2.5 cm. 
Peso total 6.0 grs. 

11

$3,400.00Precio de salida:

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3588

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3589



11Artículo en consignación

BOLSO DE MANO ROLEX EN TELA 
ARENA-GRIS.
Fabricado especialmente para la f irma, en 
poliéster texturizado bitono, medidas: 62 x 36 
cm, , cuenta con Bolsa de lona adicional y funda 
originales en color marfil, todas con logo de la 
firma.

12

$3,500.00Precio de salida:

PAR DE ARETES EN ORO 14K, CON 14 
DIAMANTES.
En la parte inferior 2 diamantes centrales en 
corte completo, le complementan 12 en corte 
8x8, color K, claridad I, p.a en conjunto 0.27 Qte. 
Medida 3 cm, peso 6.7 grs.

14

$4,500.00Precio de salida:

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

ANILLO CON TOPACIO CORTE 
ESCALONADO P.A 5.0 QTES. ORO 
BLANCO 14K. 
Montado en 4 uñas, medida #7, peso 3.0 grs. 

13

$4,500.00Precio de salida:

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3591

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3590

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3592



Oferta 
aquí

12

Nací el 13 de septiembre del 2005, vivo con mis papás y mis cuatro 
hermanos, Debido a hipoxia (falta de oxígeno) severa adquirí mi 

discapacidad. 

Disfruto pasear, entrar a la alberca, jugar juegos de mesa, los cuentos, 
ir a la escuela, hacer la tarea, ver películas, hacer ejercicios en el 
suelo y bailar. Soy una joven tierna y amorosa, juguetona, risueña 
e inteligente, siempre busco la manera de comunicarme y que me 

entiendan. 

Al ingresar a CIRIAC, Keila, he aprendido a ser más independiente, 
paciente con los demás y conmigo misma, soy más sociable y 
emocionalmente independiente, mejoró la manera de interactuar 
con los demás, al adaptarme un medio alternativo de comunicación 
con imágenes, con el cual puedo expresar mis necesidades y gustos. 

$5,000.00Precio de salida:

Lote 15
Beca de tratamiento para:

Keila Talitakum Hernández Arias

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3593



13Artículo en consignación

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

CHURUMBELA CON AMATISTAS, 
ORO ROSA 14K.
Las 17 gemas de buen color, corte completo, 
montadas en 4 uñas, p.a. en conjunto 2.20 Qtes. 
Medida #7. Peso 2.4 grs.

16

$5,000.00Precio de salida:

PAR DE BROQUELES CON 2 ZAFIROS, 
ORO BLANCO 14K. 
Las gemas emboquilladas en talla oval, p.a 0.60 
Qte.  medida 1 cm, peso 3.8 grs. 

17

$6,000.00Precio de salida:

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3594

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3595



14 Artículo en consignación

GARGANTILLA CON ZAFIRO TALLA 
OVAL Y 2 DIAMANTES, ORO BLANCO 
14K.
Acabado satín, diseño italiano con gema 
principal en pendiente, p.a. 0.40 Qte. Los 
brillantes en bisel, p.a. 0.01 Qte. Medida 40 cm. 
Peso 2.8 grs.

18

$6,000.00Precio de salida:

PULSERA CON 108 BRILLANTES, ORO 
BLANCO 14K.
Contraste JX, diseño flexible, los diamantes 
montados en 18 estrellas, todos en corte 
completo color J, claridad VS, p.a 2.50 Qtes. 
Medida 17 cm, peso 14.7 grs.

20

$15,000.00Precio de salida:

 ANILLO EN ORO ROSA 14K, CON 
5 RUBÍES EN 2 TALLAS.
La gema al centro en corte oval, en laterales de 
corte naveta, de buen color, p.a. en conjunto 2.0 
Qtes. Medida #6 ½. Peso 2.3 grs.

19

$6,500.00Precio de salida:

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3596

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3597

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3598



Oferta 
aquí

15Artículo en consignación

RELOJ BVLGARI DIÁGONO, 38 
MM, CAUCHO Y TITANIO. MOV. 
AUTOMÁTICO.
Ref. TI 38 TA, carátula f ibra de carbón, 
indicadores y manecillas luminiscentes, 
fechador a las 3:00 hrs, serie L10XXX, calibre suizo 
original serie TEEL 220. Hebilla ardillón, medida 
ext.18.5 cm.

21

$8,000.00Precio de salida:

PAR DE ARETES EN ORO BLANCO 
18K, CON 34 DIAMANTES. 
Las gemas en una hilera todas en corte 
completo, color J, claridad VS, p.a 0.25 Qte. 
Medida 1.5 cm, peso 3.4 grs.

23

$6,500.00Precio de salida:

MEDIO ADEREZO CON 4 RUBIES Y 
214 DIAMANTES, EN ORO 14K.
Contraste SSF, diseño en forma oval con gemas 
de color al centro, p.a 1.90 Qtes. Doble cerco con 
brillantes en corte completo y baguette, p.a en 
conjunto 1.50 Qtes. Medida cadena 44 cm, 
aretes 1.3 cm, anillo # 7, peso total 
12.7 grs. 

22

$20,000.00Precio de salida:

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3600

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3599

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3601



16 Artículo en consignación

ANILLO CON TOPACIO LONDON 
BLUE Y DIAMANTES, ORO ROSA 14K.

Gema principal en corte cojín p.a. 1.70 Qts., 12 
brillantes en los laterales, corte completo, p.a. 
0.15 Qte. Medida #6 ¾. Peso 2.5 grs.

24

$6,500.00Precio de salida:

CADENA Y CRUZ CON 6 RUBÍES Y 56 
DIAMANTES, ORO 14K.
Eslabón trenzado, medida 39 cm, las gemas de 
color en corte esmeralda, p.a 2.30 Qte. con 
inclusiones. Los brillantes en cerco en corte 
completo, color J, claridad VS-SI, p.a 0.56 Qte. 
Medida 3 cm, peso total 7.4 grs.

25

$7,000.00Precio de salida:

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3602

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3603



Oferta 
aquí

17Artículo en consignación

LINGOTE DE ORO PURO DE LA 
PAMP Y CRÉDITO SUIZO, ORO (0.999).

Lingote cuenta con certificado, en anverso la 
diosa de la fortuna, peso 1 gramo, crédito suizo 
con imagen estatua de la libertad, serie 711XXX, 
año 1985, peso 5 gramos. Ambas en buen estado 
de conservación.

26

$12,000.00Precio de salida:

DIJE CON PERLA TAHITIANA Y 7 
DIAMANTES, ORO BLANCO 18K.
Diseño naturalista, gema principal de buen 
oriente, color gris armónico verde, diámetro 
12.39 mm. Los brillantes corte completo, color J, 
claridad SI, p.a. en conjunto 0.12 Qte. Peso 4.9 
grs.

27

$6,500.00Precio de salida:

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3604

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3605



18 Artículo en consignación

PAR DE ARETES CON ZAFIROS Y 
DIAMANTES, ORO BLANCO 18K.
En forma geométrica,los 16 corindones en talla 
princesa, p.a. 0.25 Qte. y los 24 brillantes corte 
completo, color K, claridad SI, p.a. 0.20 Qte. 
Medida 1.5 cm. Peso 4.7 grs.

28

$7,500.00Precio de salida:

CADENA ITALIANA 18K Y CRUZ 
ORO ROSA DE 14K , CON 7 ZAFIROS 
CEYLÁN.
Los corindones de talla oval, p.a. en conjunto 
2.50 Qte. Medida 3.5 x 1.5 cm. Peso 4.0 grs.

30

$8,000.00Precio de salida:

ANILLO CON ESMERALDA Y 
DIAMANTES, ORO BLANCO 14K.
Gema natural en corte oval p.a 0.70 Qte. 
flanqueando 6 diamantes en corte completo, 
color J, claridad SI, p.a 0.09 Qte. Medida # 7, peso 
3.0 grs.

29

$7,000.00Precio de salida:

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3606

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3608
https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3607


19Artículo en consignación

PAR DE ARETES CON 2 PERLAS 
MABE, ORO 14K.
Contraste (ADPG), Perlas engastadas en bisel, en 
tono cream rosé, medida entre 12.20 y 12.35 mm. 
Medida 3 cm, peso 6.0 gramos.

31

$5,500.00Precio de salida:

CADENA Y PENDANTIF CON 100 
DIAMANTES, ORO, ORO ROSA Y ORO 
BLANCO 18K.
Estilo torzal diamantada, medida 44 cm,  el 
colgante forma octagonal medida 2.5 cm. Todos 
los brillantes en corte completo, cuenta 26 en 
color amarillo Fancy, los restantes color J, 
claridad VS, p.a en conjunto 0.69 Qte.  peso total 
7.4 grs.

33

$10,000.00Precio de salida:

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

ANILLO CON 5 DIAMANTES Y 14 
ZAFIROS, ORO BLANCO 10K.
Los brillantes al centro con un p.a. en conjunto 
de ½ quilate, flanqueados por los corindones, en 
buen color con p.a. en conjunto 0.80 Qte. todas 
las gemas en corte completo. Medida #8. Peso 
7.3 grs.

32

$9,000.00Precio de salida:

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3609

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3610

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3611



20 Artículo en consignación

JUEGO DE ARETES Y ANILLO CON 
79 DIAMANTES BLANCOS Y CAFÉS, 
ORO BLANCO 14K.
Contraste (FP). Siendo 45 “brown” montados en 
pavé, los restantes en 4 filas, todos en corte 
completo, color J, claridad VS-SI, p.a en conjunto 
1.40 Qtes. Medida anillo # 6, aretes 1.7 cm, peso 
total 7.4 grs. 

34

$10,000.00Precio de salida:

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

BOLSA DE VIAJE FABRICADA PARA 
ROLEX EN LONA COLOR VERDE 
BOSTON.
Manufactura especial en nylon liso color 
tradicional de la firma, con asas integradas y 
logo, medidas: 60 X 69 cm. Nueva.

35

$3,200.00Precio de salida:

CADENA ITALIANA Y COLGANTE 
CON ESMERALDA, ORO BLANCO 
14K.
Gema talla esmeralda, con inclusiones, p.a 0.45 
Qte. medida 1 cm de altura, cadena 44 cm, peso 
total 1.8 grs.

36

$6,500.00Precio de salida:

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3612

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3613

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3614
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Año con año, atendemos en promedio a 3 mil mujeres
embarazadas que sufren pobreza, desigualdad y/o violencia, y
que carecen de los medios para que ellas y sus recién nacidos
reciban la atención y los cuidados necesarios durante y después
del embarazo; lo cual se acentúa cuando son menores de edad.

$5,000.00Precio de salida:

¡VIFAC ES MÁS QUE UNA CASA HOGAR!

Lote 37

ÚNETE A NUESTRA CAUSA
NECESITAMOS DE TI

Muchas gracias por tu apoyo

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3615
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Descripción de lotes en la siguiente página

39

Oferta 
aquí

40

Oferta 
aquí

38

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3617

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3618

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3616



23Artículo en consignación

PAR DE BROQUELES FIRMA 
MONTBLANC, ORO 18K Y 
2 DIAMANTES.
En forma circular con icónica imagen de la 
firma, las gemas en corte completo, color J, 
claridad VVS, p.a 0.10 Qte. contrastado y firmado. 
Colección souvenir D´Etoile, peso 4.2 grs. 

38

$7,000.00Precio de salida:

COLLAR Y PAR DE ARETES FIRMA 
TIFFANY & CO. COLECCIÓN ELSA 
PERETTI, ESTRELLA DE MAR, PLATA 
.925. VINTAGE.
Acabado espejo, contrastes propios de la firma, 
cadena con 3 estrellas, medida: 46 cm. Aretes 1 
estrella medida 4 cm. Peso total 18.4 grs.

40

$3,600.00Precio de salida:

PULSERA FIRMA CARTIER 
COLECCIÓN TRINITY, EN ORO 18K.
Cordón en satín seda color rojo, con dije en tres 
aros enlazados, medida ajustable hasta 21 cm. 
Peso total 3.1 grs. Cuenta con estuche y 
certificado.

39

$7,000.00Precio de salida:

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3616

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3617

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3618
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Descripción de lotes en la siguiente página

41

Oferta 
aquí

42

Oferta 
aquí

43
Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3619

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3620

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3621



25Artículo en consignación

CADENA, DIJE Y ANILLO FIRMA 
TOUS, COLECCIÓNES ICON GEMS Y 
ALECIA, CON 40 BRILLANTES, ORO 
BLANCO 18K.
Contrastes originales, las gemas en corte 
completo, color J, claridad VS, p.a 0.20 Qte. 
Medida cadena 44 cm, anillo #6 ½, peso total 1.8 
gramos. Cuenta con estuche original.

41

$4,000.00Precio de salida:

CADENA, DIJE Y ANILLO FIRMA 
TOUS, COLECCIÓN BEAR Y GEM 
POWER, ORO 18K.
Cadena boleada con dije oso, medida 39 cm, 
anillo con gemas; calcedonia verde, perla, 
amatista y rubí, medida #6 ½, contrastes 
propios de la firma. Peso total 5.3 grs.

42

$6,200.00Precio de salida:

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

COLLAR CON PENDIENTE FIRMA 
TIFFANY & CO, COLECCIÓN ELSA 
PERETI, ORO 18K.
El colgante simulando brillante corte redondo, 
seriado y firmado, medida 38 cm, peso 2.2 grs.

43

$8,000.00Precio de salida:

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3619

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3620

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3621



26

Descripción de lotes en la siguiente página

44

Oferta 
aquí

45

Oferta 
aquí

46

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3622

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3623

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3624



27

COLGANTE FIRMA CHOPARD 
HAPPY DIAMONDS, COLECCIÓN 
GOOD LUCK CHARMS, ORO ROSA 
18K.
Motivo Hamsa, con diamante 0.05 Qte. color y 
claridad J-VS, seriada y firmada, medida 2 cm, 
peso 3.8 grs.

44

$8,000.00Precio de salida:

PAR DE ARETES FIRMA BVLGARI, 
COLECCIÓN BVLGARI-BVLGARI. 
ORO BLANCO 18K.
Circular con ónix engastado al centro, seriado y 
firmado, medida 1.4 cm, peso 6.7 grs.

46

$10,000.00Precio de salida:

ANILLO FIRMA SALVATORRE 
FERRAGAMO, COLECCIÓN GANCINI 
ORO 18K.
De origen italiano, contrastes originales, medida 
# 6, peso 6.5 gramos. 

45

$10,000.00Precio de salida:

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3622

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3623

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3624



28 Artículo en consignación

CADENA, COLGANTE Y ANILLO, 
ORO BLANCO 14K, CON GEMAS 
MULTICOLOR Y 12 DIAMANTES.
Cadena italiana medida 42 cm, colgante altura 
6 cm, anillo # 7. Las gemas son: piedra de luna, 
aguamarina, citrino, topacio, berilo amarillo, 
turmalina rosa, granate piropo y amatista. Los 
brillantes en corte completo color J, claridad VS, 
p.a 0.06 Qte. Peso total 16.4 grs.

47

$10,000.00Precio de salida:   

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3625



29Artículo en consignación

PAR DE ARETES CON 120 
DIAMANTES Y 68 ZAFIROS, ORO 
BLANCO 14K.
Contraste SB, diseño semicircular, montados en 
pavé los corindones, en corte princesa, p.a 2.30 
Qtes. Los brillantes en corte completo, color J, 
claridad VS, p.a en conjunto 1.20 Qtes. Medida 
2 cm, peso 12.7 grs. 

48

$12,000.00Precio de salida:

CRUZ CON 12 ESMERALDAS Y 65 
DIAMANTES, ORO 14K.
Diseño estilizado, los berilos montados en riel, 1 
lascado, p.a. en conjunto 0.50 Qte. Los brillantes 
en corte completo, el central p.a. 0.15 Qte. el 
resto en conjunto p.a. 0.30 Qte. Altura 5 cm, Peso 
7.3 grs.

49

$12,000.00Precio de salida:

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3626

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3627



30 CULIACÁN IAP

Sebastián es uno de cuatro cuatrillizos y el único con parálisis cerebral. 
Recientemente perdió la vista tras una cirugía, lo que ha significado un 
nuevo reto para su familia. Vive con su mamá y sus hermanos en casa 

de su abuela materna, quien también los apoya.
 

Su mamá dejó de trabajar para cuidarlo a tiempo completo, mientras 
que su papá es el único sostén económico. A pesar de las dificultades, 
no dejan de luchar: cada terapia es un paso adelante. Hoy, su mamá 

busca empleo para apoyar más a su familia, sin dejar de estar al lado de 
Sebastián en este camino. 

 
Con su apoyo, Sebastián podrá trabajar en mantener una marcha 

independiente con andadera y limitar la aparición de nuevas secuelas 
para lograr mayor inclusión en su ámbito escolar, familiar y social.

$5,000.00Precio de salida:

Lote 50

Beca de tratamiento para:

Sebastián Zazueta Valenzuela
12 años 10 meses 

Dx: Parálisis Cerebral

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3628



31Artículo en consignación

RELOJ TAG HEUER AQUARACER, 
TODO ACERO, CRONÓGRAFO, MOV. 
AUTOMÁTICO.
Ref. CAP2111, carátula tono marfil, indicadores y 
manecillas luminiscentes, fechador a las 3:00 
hrs, bisel giratorio unidireccional, diámetro 44 
mm, serie EKV4XXX, calibre ETA 7750 / TAG 16, 
medida ext. 19 cm.

51

$12,000.00Precio de salida:

PAR DE BROQUELES CON 2 RUBÍES 
TALLA PERA, ORO BLANCO 14K. 
Montados en 3 uñas, de buen color, ligeras 
inclusiones y marcas en corona, p.a 2.0 Qtes. 
Medida 1 cm, peso 3.3 grs. 

53

$5,500.00Precio de salida:

RELOJ PARA DAMA CHOPARD LA 
STRADA, REF. 8357. EN ACERO.

52

Carátula azul con números romanos, segundero 
subsidiario a las 6 hrs. Movimiento cuarzo, 
calibre ETA 980.153. Serie 1004XXX. Caja 
rectangular bombé medida 24 x 35, medida de 
ext. 13 cm. todo en acero pulido.

$20,000.00Precio de salida:

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3629

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3630

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3631



32 Artículo en consignación

CADENA CON PENDANTIF Y 18 
DIAMANTES, ORO BLANCO 14K. 
Eslabón planchado, en la parte inferior acabado 
mate, simulando racimo, los brillantes en corte 
completo, color J, claridad VS–SI, p.a.  0.36 Qte. 
medida 40 cm, peso 7.1 grs. 

54

$13,000.00Precio de salida:

PAR DE ARETES CON 60 ZAFIROS 
COLOR ROSA, 12 RUBIES Y 72 
DIAMANTES, ORO ROSA 18K.
Contraste (AK80), las gemas principales en corte 
oval y los pequeños en corte completo, de buen 
color, p.a en conjunto 2.80 Qtes. Le 
complementan brillantes en corte completo, 
color J, claridad VS, p.a 0.72 Qte. Medida 2 cm, 
peso 7.3 grs.

56

$13,000.00Precio de salida:

ANILLO ITALIANO, CON 5 
DIAMANTES Y 1 ZAFIRO, ORO 18K.
Manufacturado en la Ciudad de Vicenza, los 
brillantes en corte completo, color K, claridad VS, 
p.a 0.30 Qte. El corindon incrustado en la parte 
interna, con peso de 0.03 Qts.  Medida #7 ½, 
peso 4.6 gramos.

55

$6,500.00Precio de salida:

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3632

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3633

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3634



33Artículo en consignación

ANILLO EN ORO 14K, CON 16 
DIAMANTES, CIRCA 1990.
Diseño asimétrico, los brillantes en corte 
completo, color J-K, claridad SI, p.a. en conjunto 
de 1.60 Qtes. Medida #7. Peso 8.0 grs.

57

$14,000.00Precio de salida:

PAR DE ARETES CON  2 PERLAS 
AKOYA Y 108 DIAMANTES, ORO 14K.
Diseño en forma de corona,resaltando en cada 
pendiente las gemas principales en tono beige 
armónico rosa, diámetro entre 8.70 a 8.86 mm, 
los brillantes todos en corte completo, color J, 
claridad VS, p.a 1.50 Qte. Medida 4 cm, peso 12 
grs. 

59

$18,000.00Precio de salida:

JUEGO DE ARETES Y ANILLO, EN 
PLATA PALADIO, CON 21 RUBIES Y 39 
DIAMANTES, AÑOS 70´S.
Las gemas principales talla oval, los restantes en 
corte completo, de buen color, ligeras 
inclusiones, p.a 1.80  Qtes. Los brillantes en corte 
8x8, p.a 0.20 Qte. Medida anillo # 6, aretes 2.5 
cm, peso total 11.5 grs.  

58

$1,800.00Precio de salida:

33Artículo en consignación

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3636

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3635

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3637



34

Descripción de lotes en la siguiente página

60

Oferta 
aquí

62

Oferta 
aquí

61

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3638

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3640

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3639



Oferta 
aquí

35Artículo en consignación

PULSERA FIRMA CARRERA & 
CARRERA, COLECCIÓN MY ANGEL, 
ORO 18K.
De eslabón tejido, con 5 colgantes motivo 
querubines en acabado mate y brillo. Cuenta 
con contrastes de la firma, medida 17 cm, peso 
19.4 gramos.

60

$26,000.00Precio de salida:

BRAZALETE FIRMA CARRERA Y 
CARRERA, COLECCIÓN PANTERA, 
CON 5 DIAMANTES, ORO 18K.
Acabado mate, con 2 felinos encontrados 
atrapando diamante p.a. 0.15 Qte. el resto 
simulando los ojos, p.a. en conjunto 0.02 Qte. 
todos en corte completo. Seriado y contrastado 
por la firma. Medida 19 cm. Peso 20.4 grs. Con 
estuche original.

62

$55,000.00Precio de salida:

ANILLO FIRMA CARRERA Y 
CARRERA, COLECCIÓN PANTERA, 
CON 5 DIAMANTES Y 2 RUBÍES, 
ORO 18K.
Acabado satín,atrapando diamante principal 
emboquillado, p.a. 0.15 Qte. el resto simulando 
collar, p.a. en conjunto 0.12 Qte. Los corindones 
en “ojos”, p.a. 0.02 Qte. Todas las gemas en corte 
completo. Seriado y contrastado por la firma. 
Medida #6. Peso 9.3 grs.

61

$20,000.00Precio de salida:

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3640

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3638

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3639



36

Descripción de lotes en la siguiente página

64

Oferta 
aquí

63

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3642

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3641



Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

37

PULSERA FIRMA CARTIER 
COLECCIÓN JUSTE UN CLOU, EN ORO 
ROSA 18K.
Contrastes propios de la firma, medida #17, peso 
33 grs.

64

$55,000.00Precio de salida:

GARGANTILLA Y PAR DE ARETES 
ITALIANOS FIRMA ZANCAN, CON 39 
DIAMANTES, ORO BLANCO Y ORO 
ROSA 18K.
Diseño con 4 círculos de diferente diametro, los 
brillantes en corte completo, color J, claridad VS, 
p.a 0.19 Qte. Medida gargantilla 38 cm, aretes 4.5 
cm, peso total 21.8 grs. 

63

$38,000.00Precio de salida:

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3642

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3641



38 Artículo en consignación

Descripción de lotes en la siguiente página

66

Oferta 
aquí

65

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3644

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3643



Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

39Artículo en consignación

PAR DE ARETES  VINTAGE FIRMA 
TIFFANY & CO. COLECCIÓN ELSA 
PERETTI, ORO 18K.
Motivo estrella de mar, acabado espejo, 
contrastes propios por la firma, medida 1.5 cm. 
Peso total 5.5 grs.

65

$15,000.00Precio de salida:

PULSERA FIRMA CARTIER 
COLECCIÓN LOVE, ORO 18K.
Estilo abierto, contrastes y seriada por la firma. 
Ancho 6 mm, medida 17 cm. Peso 25.4 grs. 
Muestra marca de uso profunda. Cuenta con 
certificado de servicio y funda original Cartier.   

66

$60,000.00Precio de salida:

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3643

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3644



40

Descripción de lotes en la siguiente página

68

Oferta 
aquí

67

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3646

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3645



Oferta 
aquí

41

COLLAR CON GEMAS, FIRMA TOUS, 
COLECCIÓN VIRTUAL GARDEN, 
ORO 18K.
Gemas a manera de colgantes en corte 
completo: variados entre los que destacan 
cuarzo ahumado, labradorita, calcedonia, 
topacio, zaf iro, rodolita, amatista y 
cromodiópsido. Medida 44 cm, peso 4.6 gramos.

67

$5,500.00Precio de salida:

BRAZALETE FIRMA TOUS, 
COLECCIÓN MESH, ACERO Y ORO.
Contrastes originales, medida 18 cm, peso 
17.5 grs.

68

$5,000.00Precio de salida:

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3645

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3646



42 CIUDAD DE MÉXICO

Natalie Naomi no tiene hermanos y actualmente vive con su 
abuelita paterna y su papá. Su abuela es su cuidadora, su papá 
es quien cubre los gastos del hogar, no tiene un trabajo formal 
y obtiene ingresos como  ayudante de un tianguista. La familia 
vive en el Estado de México y sus gastos se acrecientan para 
llevar a Natalie a sus terapias y educación escolar, la abuela  
fue diagnosticada con cáncer. Sería muy gratificante que 

pudieran apoyarla con una beca. 

$5,000.00Precio de salida:

Lote 69
Beca de tratamiento para:

Natalie Naomi Zavala Caporal 
2 años 9 meses

Dx: Parálisis cerebral infantil y retraso en el desarrollo

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3647



43Artículo en consignación

ANILLO CON 25 DIAMANTES, ORO 
14K, CIRCA 2000.
Diseño en flor, gema al centro corte completo, 
el resto en dos cercos en  corte 8 x 8, p.a. en 
conjunto 0.35 Qte. Medida #5 ¾. Peso 5.1 grs.

70

$6,500.00Precio de salida:

PAR DE ARETES CON 8 DIAMANTES, 
ORO 14K.
Estilo moderno en acabado mate y satín, las 
gemas en corte completo, color K, claridad VS, 
p.a 0.65 Qte. Medida 2 cm, peso 19.2 grs.

72

$20,000.00Precio de salida:

BRAZALETE CON 18 DIAMANTES P.A 
1.50 QTES. ORO BLANCO 14K. 
Diseño encontrado, los brillantes en corte 
completo, color J, claridad VS. Medida 18 cm, 
peso 13.2 grs.

71

$18,000.00Precio de salida:

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3648

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3649

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3650



Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

44

GARGANTILLA CON 160 
DIAMANTES, ORO 14K.
Diseño (tennis) gemas en corte completo, color 
J, claridad VS, p.a 3.65 Qte. Contraste (ZOO), 
medida 46 cm, peso 15.7 grs.

73

$25,000.00Precio de salida:

CRUZ  DISEÑO NEOGÓTICO, CON 
210 DIAMANTES, ORO 14K.
Con 16 brillantes en corte princesa, los restantes 
en corte completo, color J, claridad VS, p.a en 
conjunto 1.60 Qte. Medida 5.5 cm. Peso 14.4 grs.

74

$23,000.00Precio de salida:

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3652

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3651



45Artículo en consignación

PAR DE ARETES CON 2 PERLAS 
MABE, 24 DIAMANTES Y 24 RUBIES, 
ORO 14K.
Las medias perlas en tono crema armónico 
ligeramente dorado, medida 12.7 mm cada una, 
con halo de brillantes en corte completo, color L, 
claridad VS, p.a 0.24 Qte.  y rubíes en corte 
completo, p.a 0.82 Qte. medida 1.5 cm, peso 8.4 
grs. 

75

$5,500.00Precio de salida:

CHURUMBELA CON  18 DIAMANTES, 
ORO BLANCO 18K.
Los brillantes en corte esmeralda, color K, 
claridad SI-I, p.a 1.80 Qtes. Medida # 6, peso 
1.7 grs.

76

$33,000.00Precio de salida:

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3654

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3653



46 Artículo en consignación

GARGANTILLA CON 298 
DIAMANTES, CERTIFICADOS POR 
GIA, P.A 5.0 QTES. ORO BLANCO 14K.
Los brillantes de mayor a menor todos en corte 
completo, color J-K, claridad VS-I, medida 40 
cm, peso 23.7 grs.

77

$80,000.00Precio de salida:

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3655



Oferta 
aquí

47

BRAZALETE CON 223 DIAMANTES, 
ORO 14K.
Diseño rígido con 9 filas simulando hojitas, 
alternando diamantes en corte baguette y 
completo, color J, claridad VS-SI, p.a en conjunto 
2.80 Qtes. Medida 20 cm, peso 20.6 grs.

78

$22,000.00Precio de salida:

PULSERA EN ORO Y ORO BLANCO 
14K, CON 42 DIAMANTES.
Diseño articulado, los brillantes montados en riel  
“trios”, corte completo, color J, claridad VS, p.a 
1.50 Qtes. Medida 17 cm, peso 18.5 grs.

80

$22,000.00Precio de salida:

CADENA, DIJE Y ARETES, CON 3 
ZAFIROS Y 24 DIAMANTES, ORO 
BLANCO 14K.
Diseño moderno con las gemas de color en 
corte pera, de buen color, p.a 0.69 Qte. Los 
diamantes en una fila, todos en corte completo, 
color K, claridad VS-SI, p.a 0.24 Qte. medida 
cadena 44 cm. Aretes 1.5 cm, peso total 6.2 grs. 

79

$6,000.00Precio de salida:

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3657

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3656

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3656

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3658



48

ANILLO EN ORO 18K, CON 26 
DIAMANTES EN CORTE BAGUETTE.
Las gemas montadas en riel en dos niveles, color 
J, claridad VS, p.a. en conjunto 2.00 Qtes. 
Contraste MB. Medida #6 ½. Peso 8.2 grs.

81

$28,000.00Precio de salida:

RELOJ CARTIER SANTOS 
DEMOISELLE PARA DAMA, TODO 
ACERO, MOV. CUARZO, REF. 2698.
Carátula beige, números romanos, diámetro 20 
x 28 mm, serie 44778XXX, calibre 157, 4 joyas, 
medida ext. 14.5 cm.

83

$30,000.00Precio de salida:

RELOJ CARTIER SANTOS GALVÉ, EN 
ACERO Y ORO 18K, REF.1566, AÑOS 
90´S.
Clásico de la f irma, carátula champagne, 
diámetro 41 x 29, fechador a las 6:00 hrs. 
Números romanos, maquinaria de cuarzo, serie 
CC26XXX, calibre 087, medida ext. 17 cm

82

$28,000.00Precio de salida:

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3659

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3660

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3661

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3662



49Artículo en consignación

GARGANTILLA CON RUBÍ TALLA 
OVAL DE 0.86 QTE. CERTIFICADO 
POR GIA, CON 110 DIAMANTES, ORO 
BLANCO 14K.
Diseño en dos tramos extendible, con gema 
principal al centro, los brillantes en corte 
completo, color K, claridad SI-I, p.a en conjunto 
3.30 Qte. Medida 40 cm, peso 11.2 grs. 

84

$60,000.00Precio de salida:

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3662



50 Artículo en consignación

PULSERA CON 10 ZAFIROS ROSAS 
NATURALES, ORO BLANCO 14K.
Diseño eslabón en forma de gotas, las gemas de 
mayor a menor proporción, en cortes almendra 
y pera, ligeras inclusiones, p.a en conjunto 3.0 
Qtes. Medida 17 cm, peso 8.9 gramos.

85

$34,000.00Precio de salida:

PAR DE ARETES CON 14 RUBÍES Y 12 
DIAMANTES. ORO 14K.
Diseño floral, los corindones, 2 en corte 
completo, 12 corte almendra p.a. 2.00 Qtes. Los 
brillantes en corte 8 x 8, p.a. en conjunto 0.24 
Qte. Tamaño 1.8 cm. Peso 6.8 grs.

87

$6,000.00Precio de salida:

BRAZALETE VINTAGE CON 27 
DIAMANTES, ORO 18K Y PLATA 
PALADIO.
Diseño rígido trenzado, con broche oculto, vista 
principal formando flor de  hojitas con brillantes 
en corte 8X8, de un punto cada uno,  medida 12 
cm. peso 42.5 grs.  

86

$45,000.00Precio de salida:

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3667

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3663

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3664

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3665



Oferta 
aquí

51Artículo en consignación

89 RELOJ CORUM ADMIRAL´S CUP, RACER 
SERIES, EDICIÓN LIMITADA, X/50, 
ACERO Y CAUCHO, MOV. AUTOMÁTICO. 
CIRCA 2015.
Ref. 01.0157, carátula negra, diametro 42 
mm,indicadores en puntos rojos y blancos, con 
banderines náuticos, fechador a las 3:00 hrs. 
Caja de titanio, tapa de esqueleto, serie 2374XXX, 
calibre sellita SW 200-1, 26 joyas, medida de ext. 
ajustable a 18 cm. Con estuche original. Muestra 
marcas de uso.

$40,000.00Precio de salida:

Oferta 
aquíGARGANTILLA ITALIANA CON 180 

DIAMANTES, CON CERTIFICADO 
GIA. ORO 14K.
Diseño hueco articulado similar a (tubogas), con 
5 intervalos de 36 brillantes, en corte completo, 
color H, claridad VS, p.a. en conjunto 2.00 Qtes. 
Número de certif icado 2239345451. Medida 
ajustable 39 a 43 cm. peso 27.5 grs.

88

$45,000.00Precio de salida:

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3667

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3666



52

RELOJ ROLEX O.P. DATEJUST, REF. 126300, 
DIÁMETRO 41 MM, TODO ACERO, MOV. 
AUTOMÁTICO. CIRCA 2017.

Carátula negra, indicadores en barra y manecillas 
luminiscentes, fechador a las 3:00 hrs. Serie 
3U750XXX, calibre 3235. Extensible Oyster, medida 
17 cm.

90

$120,000.00Precio de salida:

RELOJ CARTIER BALLON BLUE 
CON 11 DIAMANTES, TODO ACERO, 
AUTOMÁTICO, REF. 3489.
Esfera resplandor en color plata, indicadores con 
brillantes montados por la f irma, cabujón 
espinela azul en corona protegida, diámetro 
33mm, serie 818704ZX, calibre Eta 2671, medida 
ext. 16.5 cm. Cuenta con estuche.

91

$50,000.00Precio de salida:

Oferta 
aquí

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3668

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3669



53

92 RELOJ ROLEX OYSTER PERPETUAL 
DATEJUST UNISEX, TODO ACERO, 
MOV. AUTOMÁTICO. CIRCA 2007.
Ref. 116200, esfera smokin (Tuxedo), indicadores 
en barra y manecillas luminiscentes, fechador a 
las 3:00 hrs. Diámetro 36 mm, serie M331XXX, 
calibre 3135, broche desplegable, medida ext. 
14.5 cm.

$60,000.00Precio de salida:

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3668

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3670



54

RELOJ CHANEL J12, 39 MM, EN 
CERÁMICA CON DIAMANTES. MOV. 
AUTOMÁTICO.
Carátula negra, números arábigos, indicadores 
y manecillas luminiscentes. Fechador a las 4:30 
hrs. Los 118 brillantes en bisel, todos en corte 
completo, color J, claridad VS, p.s. en conjunto 
2.30 Qtes. calibre Eta 2892-A2, Serie 44XXX. 
Medida de ext. 15 cm, broche doble desplegable. 
Cristal ligeramente rayado.

93

$55,000.00Precio de salida:

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3671



55

RELOJ ROLEX O.P. DATEJUST, ACERO 
Y ORO, MOV. AUTOMÁTICO, 36 MM, 
CIRCA 1993.
REF. 16233, Carátula texturizada color marfil, 
números romanos, fechador a las 3:00 hrs. Bisel 
estriado. Serie S803XXX, calibre 3135. Brazalete 
Jubilé medida 16 cm. Cuenta con servicio por 
Rolex y funda original. 

94

$85,000.00Precio de salida:

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3672



56

RELOJ ROMAIN JEROME ARRAW 
MARINE, DIAMANTES, TITANIO, ORO 
ROSA 18K Y CAUCHO, CRONÓGRAFO, 
MOV. AUTOMÁTICO. CIRCA 2019.

Versión unisex, Ref. 1M42COOOR.1101, los 
brillantes en corte completo, color J, claridad VS, 
p.a 1.70 Qtes. Diámetro 42 mm, esfera color rodio 
resplandeciente, números arábigos, fechador a 
las 6:00 hrs. Serie 700XXX.  Calibre RJ 2041 base 
Eta 2892-A. Ext. color blanco medida 17 cm, 
broche titanio con recubrimiento rosa 
desplegable deschapado. Muestra marca de uso.

95

$150,000.00Precio de salida:

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3673



57

RELOJ CALIBRE DE CARTIER, 
ORO ROSA Y PIEL, 42 MM, MOV. 
AUTOMÁTICO. 
Carátula plata con números romanos, segundero 
subsidiario y fechador a las 3 hrs. Tapa de 
esqueleto. Ref. 3300, calibre 1904-PS MC. Serie 
7959XXX. Pulso en piel negro, en buen estado de 
conservación, medida 16 cm, broche desplegable 
en oro rosa 18k. Caja con ligeros rayones.

96

$150,000.00Precio de salida:

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3674



58

RELOJ ROLEX O.P.D. YACHT MASTER, 
ACERO Y ORO ROSA (EVEROSE). 
MOV. AUTOMÁTICO, REF. 268621. 
CIRCA 2017.
Carátula color chocolate, diámetro 37 mm, bisel 
bidireccional, indicadores geométricos y 
manecillas luminiscentes, fechador a las 3:00 
hrs. Serie 20872XXX, calibre 2236, pulso Oyster 
medida 15 cm. 

97

$115,000.00Precio de salida:

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3675



59

RELOJ CORUM CASINO, 42 MM. 
ORO BLANCO 18K Y PIEL. CON 256 
DIAMANTES.

Carátula con diseño en ruleta, brillantes al 
centro, en bisel, asas y corona, todos en corte 
completo, color H, claridad VS, p.a. en conjunto 
5.0 Qtes. Ref: 082.202.69. calibre ETA 2892-A2. 
Tapa de esqueleto. Ext. en piel color negro, con 
marcas de uso, medida 18 cm. Broche doble 
desplegable, en oro blanco 18k con diamantes.  

98

$210,000.00Precio de salida:

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3676



60

RELOJ ROLEX O.P. DAY-DATE 
PRESIDENTE, 36 MM, ORO DE 18K, 
REF 18238, CIRCA 1995.
Carátula blanca con números romanos, el 
clásico día y fecha de rolex, maquinaria 
automática, cronómetro, calibre suizo original 
3155. Caja y pulso en oro de 18k, peso 141.4 grs. 
Serie W472XXX. Medida de ext. 16 cm. Buen 
estado de conservación.

99

$210,000.00Precio de salida:

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3677



61

RELOJ PATEK PHILIPPE COLECCIÓN 
ELLIPSE, ORO 18K., CUARZO Y PIEL. 
CIRCA 1990.

Su presentación clásica en caja oval de 35x31mm, 
serie 2848xxx, carátula azul naval 
resplandeciente, Cuenta con fechador a las “3”, su 
maquinaria calibre E23C de 7 joyas, serie 1582xxx, 
con pulso en color negro y  hebilla en oro 
igualmente originales. Con servicio original en la 
firma, garantía de 2 años a partir de febrero 2025, 
cuenta etiquetas de protección del servicio, 
folleto con sello, funda de piel y visor-video digital 
de la manufactura explicando sus procesos, con 
sticker y etiqueta, todo original.

100

$165,000.00Precio de salida:

Oferta 
aquí

https://subastaslovetohelp.com/lotedetalle.php?id=3678



*Subastas sujetas a cambios de fecha. 
Te invitamos estar atento a nuestra página www.subastaslovetohelp.com 

Entérate de las últimas  noticias y más en nuestras redes sociales

Más de 90 piezas en joyeria fina, 
relojes de alta gama, monedas y 

arte decorativo.

Más de 90 piezas en joyeria fina, 
relojes de alta gama, monedas y 

arte decorativo.

Más de 50 piezas en joyeria fina, 
relojes de alta gama, monedas y 

arte decorativo.

Más de 30 piezas en joyeria fina, 
relojes de alta gama, monedas y 

arte decorativo.

PRÓXIMAS SUBASTAS

Subasta en vivo Subasta en vivo

Subasta en vivo Subasta en vivo

https://subastaslovetohelp.com/
https://www.facebook.com/share/15tsaUcsvG/
https://www.instagram.com/subastalovetohelp?igsh=dTRpenhieGZoemZi
https://www.tiktok.com/@subastaslovetohelp?_t=ZM-8tEWh22Yv2L&_r=1


Contáctanos

https://api.whatsapp.com/send/?phone=526673952708&text&type=phone_number&app_absent=0


Vende tus artículos en nuestra subasta
Conoce nuestro proceso de consignación

Uno de nuestros asesores con gusto te atenderá

¿Dudas y sugerencias?

Contáctanos por WhatsApp al 667 395 2708 para 
compartirnos información de lo que desea vender, 
agregando fotografías, así como el importe que 
desea recibir por sus piezas.

Si ambas partes están interesadas, se agenda una 
cita  para ver los artículos personalmente.

Una vez reunidos, son verificados y valuados por 
nuestros especialistas, acordando precio de salida y 
condiciones, se realiza el contrato de consignación, 
especificando la fecha de la subasta.

Se elabora un catálogo, se sube a los medios esta-
blecidos y se exhibe en sucursales.

Si se venden las piezas, el pago se realizará en 20 días 
hábiles, posteriores a la liquidación del total de los 
lotes o piezas, por parte del comprador.

Subasta
Flor María López Meza

667 395 2708 667 303 8110

Ventas subasta
Lizeth Ariana Chávez 
Aguilar

https://api.whatsapp.com/send/?phone=526673952708&text&type=phone_number&app_absent=0
https://api.whatsapp.com/send/?phone=526673038110&text&type=phone_number&app_absent=0


https://www.apacculiacan.org/
https://ciriac.org.mx/
https://www.apoyoalamujerembarazada.com/

